## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

## «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

## РЕШЕНИЕ

О выплате дополнительной премии председателю Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» в связи с юбилеем

Руководствуясь подпунктом 4 пункта 4 Положения об оплате труда Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 26 ноября 2021 года № 42 (в редакции решений Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 17 декабря 2021 года № 69, от 25 марта 2022 года № 110), постановлением Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 29 апреля 2022 года № «О размере дополнительной премии председателю Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

пос.	Яр
<b>«</b>	» апреля 2022 год
No_	

Согласовано:

Начальник правового управления А.К. Семакина